Лабораторная работа №4
Решение игры как задачи линейного программирования
Файл отчета по лабораторной работе должен содержать:

1.  Условие задачи в соответствии с вариантом  (Номер варианта выбирается по последней цифре пароля).
2. Нахождение верхней и нижней цены игры.

3. Запись игры как задачи линейного программирования.
4. Скриншот окна Excel с найденным  решением задачи линейного программирования.
5. Решение игры.
Так же следует приложить файл Excel с решением задачи.

Задание: 
Две отрасли могут осуществлять капитальные вложения в 3 объекта. Стратегии отраслей: i-я стратегия состоит в финансировании i-го объекта (i = 1, 2, 3). Учитывая особенности вкладов и местные условия, прибыли первой отрасли выражаются матрицей 3х3.

Величина прибыли первой отрасли считается такой же величиной убытка для второй отрасли - представленная игра может рассматриваться как игра двух игроков с нулевой суммой.

Решить матричную игру в MS Excel, записав ее как задачу линейного программирования.
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